

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 22-484 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:9/19/2022In control:City CouncilOn agenda:9/26/2022Final action:9/26/2022

Title: Receive Report and Consider Adoption of City Council Resolution Approving Anti-Bullying Policy

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. 09262022 Anti-Bullying Policy Staff Report, 2. Att 1 - Anti-Bullying Policy (RESO Ex A), 3. Att 2 -

COFB Anti Bullying Incident Report, 4. Att 3 - RESO Anti-Bullying Policy, 5. Bullying Power Point, 6.

Public Comment 8A

DateVer.Action ByActionResult9/26/20221City Counciladopted as amendedPass

Receive Report and Consider Adoption of City Council Resolution Approving Anti-Bullying Policy